
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

GeoWíkend XVIII. 

Dachstein, klenot Východných Álp 
 

Predĺžený GeoWíkend do regiónu, ktorý je zapísaný v Zozname kultúrnych pamiatok 

UNESCO. Koncom mája vycestujeme na GeoWíkend do Schladmingu, kde nás očakávajú 

nevídané prírodné aj kultúrno-historické skvosty. V centre s 3000 m n. m. vysokou pyramídou 

Dachsteinu a krásnym Hallstadtom. Vyvezieme sa na tri hrebene Schladminských Taurov, 

navštívime jedinečný hrad nad riekou Enža (Enns), užijeme si wellness priamo na úpätí 

Dachsteinu a exkurziu ukončíme návštevou jedinečného múzea s prekrásnou knižnicou.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



24.5. piatok cesta centrálnym Rakúskom pod majestátne končiare Dachsteinu. Jazda 

kabínkovou lanovkou Hochwurzen na vrchol Hochwurzenu 1852 m n. m., krátka túra po 

vrcholových častiach hrebeňa a takmer 1000 m zjazd na gokárach (fakultatívne). V 

podvečerných hodinách prehliadka mesta Schladming a termálne spa v meste. Nocľah.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

25.5. sobota okružná cesta okolo Dachsteinu s jazdou lanovkou na východné predhorie 

Dachsteinu - Planai. Po ceste vstúpime na geografický stred Rakúska – Bad Aussee 

a poprechádzame sa po meste Hallstadt, ktoré leží v doline pripomínajúcej fjord z ďalekého 

severu Európy. V jari je mesto menej preťažené ako v letných mesiacoch. Večerná túra pri 

našom hoteli s panorámou Schladmingských Taurov. Nocľah.  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

26.5. nedeľa výjazd lanovkou na panorámu nad centrálnou dolinou rieky Enža. Cestou 

domov návšteva hradu a múzea Trautenfels a Benediktínskeho opátstva s jednou z najkrajších 

knižníc sveta v Admonte. Medzi ďalšie expozície múzea patria krásne historické glóbusy, 

umelecké diela a prírodovedná expozícia. Príjazd do Bratislavy vo večerných hodinách.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Záväzná prihláška: TU 

Termín: 24.5. - 26.5. 2024  

Cena: 190,- EUR  

Cena zahŕňa: dopravu, 3*hotel s raňajkami, 3 x jazda lanovkami, vstup do kúpeľov 

v Schladmingu, vstup do hradu Trautenfels, vstup do múzea a knižnice v Admonte 

Cena nezahŕňa: poistenie, stravovanie (okrem raňajok) a pitný režim, ďalšie fakultatívne 

aktivity 

Odborný garant: prof. RNDr. Ladislav Tolmáči, PhD. 

Kontakt: rg.exkurzia@gmail.com      photos ©GEE 

 

 

 

 

WEB:  www.regionalnageografia.sk 

         Geografické exkurzie a expedície Regionálky  

         GeografickeExkurzie&Expedicie    
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